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KOMUNA SHTIME

NJOFTIM PËR KONTRATË
     

Retender

 PUNË  FURNIZIM  SHËRBIME

Sipas Nenit 40të Ligjit Nr. 04/L-042 për Prokurimin Publik të Republikës se Kosovës, i ndryshuar dhe plotësuar me 
ligjin Nr. 04/L-237, ligjin Nr. 05/L-068 dhe ligjin Nr. 05/L-092 

     

Data e përgatitjes së njoftimit:  09.01.2025

Nr i Prokurimit  617-25-17-2-1-1

Nr i brendshëm      

Ky njoftim është përgatitur në GJUHËT:
Shqip   Serbisht  Anglisht 

NENI I: AUTORITETI KONTRAKTUES

I.1) EMRI DHE ADRESA E AUTORITETIT KONTRAKTUES (AK)
Emri zyrtar: KOMUNA SHTIME

Adresa Postare: Rr,, Tahir Sinani,, Shtime

Qyteti: SHTIME Kodi postar: 72000 Vendi: Kosovë

Personi kontaktues: Muhadin Halili Telefoni: +383 389016228

Email: prokurim.shtime@gmail.com Faksi: 

Adresa e Internetit (nëse aplikohet): 

Po  Jo 
Kontrata përshinë prokurimin e përbashkët

Po  Jo 
Kontrata shpërblehet nga Agjencia Qendrore e Prokurimit 

Nëse po, specifiko identitetin e të gjithë Autoriteteve Kontraktuese që kanë të drejtë të bëjnë porosi 
nën termet e kontratës ose referoju një Aneksi:
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NENI II: LËNDA E KONTRATËS

II.1) PËRSHKRIMI
II.1.1) Titulli i kontratës i dhënë nga autoriteti kontraktues:
Hartimi i projekteve ideore dhe kryesore Lot I”, Hartimi i projekteve ideore dhe kryesore Lot II”  
për Komunën e Shtimës -Kontratë korrnizë për 24 muaj” Ri tenderim

II.1.2)  Lloji i kontratës dhe lokacioni i punëve,  vendi i dorëzimit apo realizimit
(Zgjidhni vetëm një kategori - punë, furnizime  apo shërbime – e cila korrespondon më së shumti me 
objektin specifik të kontratës suaj)
   Punë         Furnizime     Shërbime

 Ekzekutim
 Plani dhe ekzekutimi
 Realizimi, në çfarëdo 
mënyre, të punës, përgjegjës 
me kërkesa

 Blerja
 Qira financiare (lizing)
 Qira
 Blerje me këste
 Një kombinim i këtyre

Vendi apo vendndodhja kryesore e  punëve/kryesor i dorëzimit/ kryesor i realizimit
Hartimi i projekteve ideore dhe kryesore Lot I”, Hartimi i projekteve ideore dhe kryesore Lot II”  
për Komunën e Shtimës -Kontratë korrnizë për 24 muaj” Ri tenderim

II.1.3) Njoftimi përfshinë

Krijimin e kontratës publike kornizë


II.1.4) Informacionet e marrëveshjes kornizë (nëse aplikohet):

Kontrate publike  kornizë me një operator 


    
Kontrate publike kornizë me disa operator      


Ekzekutimi i kontratës:

Thirrje/Porosi


Kontrata ndihmëse/Mini-konkurencë


Kohëzgjatja e kontratës publike kornizë: në muaj      
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II.1.5) Përshkrim i shkurtër i lëndës së kontratës
Hartimi i projekteve ideore dhe kryesore Lot I”, Hartimi i projekteve ideore dhe kryesore Lot II”  
për Komunën e Shtimës -Kontratë korrnizë për 24 muaj” Ri tenderim

II.1.6) Klasifikimi i Fjalorit të Përgjithshëm të Prokurimit (FPP):

93900000-7

II.1.7) Variantet pranohen
Po  Jo 

II.1.8) Ndarja në Pjesë
Po  Jo 

 
Nëse  po, tenderët mund të dorëzohen për (shënoni vetëm një kuti)

  vetëm një pjesë                     Të gjitha pjesët

II.1.9) Informacione lidhur me pjesët (nëse aplikohen)

Nr. i pjesës Emërtimi i grupit Përshkrimi i shkurtër

Grupi 1. Hartimi i projekteve ideore dhe 
kryesore Lot I”, -Kontratë korrnizë 
për 24 muaj” Ri tenderim

Hartimi i projekteve ideore dhe 
kryesore Lot I”, -Kontratë korrnizë 
për 24 muaj” Ri tenderim vlera për 
Lot I është 120,000,00 €

Grupi 2. Hartimi i projekteve ideore dhe 
kryesore Lot II”  për Komunën e 
Shtimës -Kontratë korrnizë për 24 
muaj” Ri tenderim

Hartimi i projekteve ideore dhe 
kryesore Lot II”  për Komunën e 
Shtimës -Kontratë korrnizë për 24 
muaj” Ri tenderim. Vlera për LOT 
II, është 80,000.00 €

Numri maksimal i Pjesëveqë do të mund të shpërblehet tek një tenderues është:      

II.1.10) Vlera e parashikuar e kontratës: 200,000.00

II.2) SASIA APO FUSHËVEPRIMI I KONTRATËS
Sasia apo fushëveprimi i përgjithshëm (përfshirë të gjitha pjesët dhe opsionet nëse aplikohen)
Referoju Paramase

II.3) KOHËZGJATJA E KONTRATËS APO AFATET KOHORE PËR PËRFUNDIM
Kohëzgjatja në muaj 24 apo ditë       (nga dhënia  e kontratës)
    apo
Fillimi              
Përfundimi       

NENI III: INFORMACIONET LIGJORE, EKONOMIKE, FINANCIARE DHE TEKNIKE
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III.1) KUSHTET NË LIDHJE ME KONTRATËN
III.1.1) Siguria e kërkuar e ekzekutimit

Po  Jo 

Nëse po,  vlera e sigurisë së ekzekutimit        EUR ose 10 % të vlerës së kontratës për 25 muaj  
për LOT-I dhe LOT-II % e vlerës së kontratës
III.1.2) Forma ligjore që do të merret përmes grupit të operatorëve ekonomik të cilëve do t`u 
jepet kontrata (nëse aplikohet):
OE, para nënshkrimit të kontatës, duhet të derzoj një deklarat për liferimin e projekteve i cili nuk  
duhet të jetë më gjatë se 10 ditë, pasë pranimit të kërkese nga njësia kërkuese.
III.1.3) Kushtet e tjera të veçanta me të cilat ka të bëjë ekzekutimi i kontratës

Po  Jo 

Nëse po, përshkrimi i kushteve të veçanta
     

III.2) KUSHTET PËR PJESËMARRJE
III.2.1)  Kërkesat e përshtatshmërisë: Dëshmia e kërkuar dokumentare:

a).Operatori ekonomik duhet ti përmbush  
kërkesat mbi përshtatshmërinë në pajtim me  
Ligjin Nr.04 L-042.për Prokurimin Publik të  
Republikës se Kosovës, i ndryshuar dhe plotësuar  
me ligjin Nr. 04 L-237, ligjin Nr. 05 L-068 dhe  
ligjin Nr. 05 L-092 .Neni 65. b)Në dokument nga  
Administra Tatimore e vendit tuaj të  
themelimit,se ju nuk jeni me vonesë për pagimin  
e tatimeve së paku deri në tremujorin e fundit ose  
jeni në marrëveshje për shlyrjen e borgjeve, para  
datës së publikimit të Njoftimit të Kontratës.  
c)Një dokument i lëshuar nga Gjykata  
kompetente që vërteton se operatori ekonomik i  
përmbush Kërkesat e përshtatshmeris të jetë i  
lëshuar së paku deri në gjatëmujorin e fundit  
para datës se publikimit të Njoftimit të  
Kontratës

a).Një deklaratë e shkruar nën Betim, e  
nënshkruar dhe vulosur nga tenderuesi duke  
përdorur formën e përcaktuar në dosjen e  
tenderit. b).Vërtetim nga Administrata  
Tatimore (kopje). c).Vërtetim nga Gjykata  
Themelore Departamenti për Qështje  
Ekonomike (kopje). Dokumentet (nën b dhe c)  
duhet të dorëzohen vetëm nga tenderuesi  
fitues,para publikimit të dhënies së  
kontratës.Në rast të dështimit në dorzimit të  
dokumentave të nën B dhe nën C,tenderi i tyre  
do të refuzohet dhe do të konfiskohet sigurimi i  
tenderit. AK do të vazhdojë me tenderuesin e  
listuar të radhës.

III.2.2) Përshtatshmëria profesionale: Dëshmia e kërkuar dokumentare:

Kërkesa 1. Regjistrimi si operator ekonomik në  
regjistrin profesional,komercial dhe apo  
Regjistrin e ndermarjeve në vendin e juaj të  
themelimit Kërkesa 2 OE duhet të jetë i  
regjistruar në TVSH ose të jetë deklarues i  
TVSH së

Evidenca 1 Çertifikata e regjistrimit të biznesit  
ARBK me informatat për biznesin (kopje).  
Evidenca 2 Çertefikata e TVSH së (Kopje)

III.2.3) Kapaciteti ekonomik dhe financiar: Dëshmia e kërkuar dokumentare:

Kërkesa 3. Operatori ekonomik duhet të ofroj  
dëshmi të kënaqshme Autoritetit Kontraktues se  
qarkullimi i OE gjat tri viteve të shkuara (duke  
filluar nga koha e publikimit të këtij njoftimi),jo  
më pak se 240.000,00 € për LOT-I, kurse për  
LOT-II duhet te jetë jo më pak se 160,000.00 €.

Dëshmia 3 ,(konfirmim) nga banka për  
qarkullim financiar për tri vitet e shkura apo  
deklaratat e tatimeve vjetore të dorzuara në  
Administratën Tatimore të Kosovës
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III.2.4) Kapaciteti teknik dhe profesional: Dëshmia e kërkuar dokumentare:

Kerkesa 4. Operatori ekonomik ose grupi i B05  
Njoftim per Kontrat 5 9 Operatoreve  Ekonomik 
për LOT -I, duhet te ofroje deshmi se  ka 
perfunduar me sukses projekte te ngjashme  ne 
fushën e projektimit te ndertimit te ulet (ruge,  
ujësjelles, kanalizim fekal dhe atmosferik,  
trotuare etj) • minimum nje (1) Reference per  
Rruge • minimum nje (1) Reference per  
Ujesjelles • minimum nje (1) Reference per  
Kanalizim Fekal apo Atmoferik • minimum nje  
(1) Reference per Impiant per trejtim te ujerave  
te zeza • minimum nje (1) Reference per modelim  
hidraulik te rjetit te ujesjellesit. Dhe për LOT-II,  
Operatori ekonomik ose grupi i Operatoreve  
Ekonomik duhet te ofroje deshmi se ka  
perfunduar me sukses projekte te ngjashme ne  
fushën e projektimit te objekteve te ndertimit te  
lart , minimumi tre (3) Referenca për objekte  
publike, mimimum një (1) Referencé për  
Efiçencë te Energjisé në Ndërtesa Publike.

Deshmia e kerkuar dokumentare 4.Lista e  
kontratave (e nenshkruar dhe e vulosur),  
operatori ekonomik duhet te ofroj listen e  
kontratave te realizuara gate tri viteve te fundit  
nga data e njoftimit per kontratete e ketij  
tenderi ne original, te nenshkruar dhe vulosur  
nga OE, te deshmuar me referenca apo raporte  
te pranimeve teknike te puneve te kryera ne  
lemin e sherbimeve te ngjashme te cilat tregone  
vleren, datën për LOT-I. Dhe Deshmia e  
kërkuar dokumentare 4.Lista e kontratave (e  
nenshkruar dhe e vulosur), operatori ekonomik  
duhet te ofroj listen e kontratave te realizuara  
gjate tri viteve te fundit nga data e njoftimit per  
kontratete e ketij tenderi ne origjinal, te  
nenshkruar dhe vulosur nga OE, te deshmuar  
me referenca apo raporte te pranimeve teknike  
te puneve te kryera ne lemin e sherbimeve te  
ngjashme te cilat tregojne vleren, datën për  
LOT-II.

Kërkesa 6.Lista e Stafit Profesional te jetë e 
nënshkruar dhe vulosur ne original si dhe 
Deklarata e Menaxherit e nenshkruar ng ate dyja 
palet për LOT-I. 1. Menaxher i Projektit një 
Inxhinier apo Master te dip. të ndërtimtaris 
drejtimi konstruktiv minimum ( 5 vite provoje 
pune pas diplomimit ). Te jete i çertifikuar për 
organizimin dhe menaxhimin e mjedisit ne 
kantier ndërtimi.2. Inxhinier apo Master i dip.i 
Arkitekturës minimum pese (5) vite pervoje pune 
profesionale (pas diplomimit).3. Një (1) Inxhinier 
apo Master i dip. të Hidroteknikës minimum ( 5 
vite provoje pune pas diplomimit ). Te jete i 
çertifikuar për organizimin dhe menaxhimin e 
mjedisit ne kantier ndërtimi.4.Një (1) inxhinier 
apo Master i dip. te Hidroteknikës minimum ( 5 
vite provoje pune pas diplomimit). Te ketë 
certifikate nga kompania softverike për modelim 
hidraulik dhe ndërtimin apo edhe zhvillimin e 
modelit hidraulik të sistemit te furnizimit me ujë 
dhe kanalizimit fekal.5. Nj (1) Inxhinier apo 
Master i dip. i Inchinierise Elektrike minimum 
pese (5) vite pervoje pune profesionale ( pas 
diplomimit). Deshmia e kirkuar dokumentare. 6. 
Një (1) Inxhinier apo Master i dip. i Inxhinierise 
Elektronike_Drejtimi Kompjutera minimum pesë 
(5) vite pérvojé pune profesionale (pas 
diplomimit).7. Nje (1) Inxhinier apo Master i dip. 
i Makinerise_Drejtimi Komunikacionit minimum 
pesë (5) vite pervoje pune profesionale ( pas 
diplomimit). Deshmia e kërkuar dokumentare.8. 
Një (1) Inxhinier Diplomuar i Gjeodezisë 
minimum tre (3) vite pervojë pune profesionale 
ose Bachelor me pese (5) vite pervoj pune ( pas 
diplomimit). Te jete i Licencuar nga autoriteti 

Deshmia 6 për LOT-I.CV e Inxhinirit e 
nenshkruar nga vete inxhinieri,Diploma kopje 
e noterizuar nga origjinali, Çertifikata kopje e 
noterizuar nga origjinali, kontrata e punës 
valide ose parakontratë per angazhim ne 
projektin përkatës duke specifikuar emrin e 
AK,Titullin dhe numrin e prokurimit. ,Lëtër 
Reference kopje nga punëdhënesi ose çfardo 
dokumenti tjeter qe deshmon pervojen e 
kërkuar. 2. Dëshmia. CV e Inxhinirit e 
nenshkruar nga vete inxhinieri, Diploma kopje 
e Noterizuar nga Origjinali, kontrata e punës 
valide ose parakontraté pér angazhim ne 
projektin perkatës duke specifikuar emrin e 
AK,Titullin dhe numrin e prokurimit. ,Lëter 
Reference kopje nga punëdhënesi ose çfardo 
dokumenti tjeter qe deshmon pervojen e 
kerkuar,3. CV e Inxhinirit e nenshkruar nga 
vete inxhinieri, Diploma kopje e noterizuar nga 
origjinali, Çertifikata kopje e noterizuar nga 
origjinali, kontrata e punës valide ose 
parakontrate për angazhim në projektin 
perkatës duke specifikuar emrin e AK, Titullin 
dhe numrin e prokurimit. ,Lëtër Reference 
kopje nga punëdhënesi ose çfardo dokumenti 
tjeter qe dishmon përvojen e kërkuar,4. 
Dëshmia.CV e Inxhinirit e nenshkruar nga vete 
inxhinieri, Diploma kopje e noterizuar nga vete 
inxhinieri, Çertifikatat per perdorim softweri 
kopje, kontrata e punës valide ose parakontrate 
per angazhim në projektin perkatës duke 
specifikuar emrin e AK,Titullin dhe numrin e 
prokurimit. Reference kopje nga punedhénesi 
ose sfardo dokumenti tjeter qe dëshmon 
pervojen e kërkuar.5. Dëshmia.CV e Inxhinirit 
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perkatës i Republikës se Kosovës per kryerjen e 
shërbimeve Gjeodezike.9. Nje (1) Inxhinier apo 
Master i Mjedisit minimum Pesë (5) vite përvojë 
pune profesionale ( pas diplomimit).  Lista e 
Stafit Profesional te jetë e nënshkruar dhe 
vulosur ne original si dhe Deklarata e Menaxherit 
e nenshkruar ng ate dyja palet për LOT- II  . 
Kërkesa 6. Operatori Ekonomik te kete 
angazhuar për Menaxher të Projektimit 6. një 
Inxhinier apo Master të Diplomuar të 
Arkitekturës minimum dhjete ( 10 ) vite pervojë 
pune profesionale ( pas diplomimit ) ne detyren e 
menaxherit te projektimit ne fushën e projektimit 
në ndërtim të lartë për objekte të ngjashme. Te 
jete i Çertifikuar për Auditimin e Energjisë ne 
Ndërtesa dhe te jete ne listen e auditoreve tek 
Agjencia e Kosovës për Efiçenc te Energjisë.7. 
Inxhinier apo Master i dip.i Arkitekturés 
minimum pese (5) vite pervoje pune profesionale 
(pas diplomimit). Te jete i Çertifikuar per 
Auditimin e Energjise ne Ndërtesa dhe te jete ne 
listen e auditoreve tek Agjencia e Kosovés per 
Efiçene te Energjisé.8. Inxhinier apo Master i 
dip.i Arkitekturés minimum tre (3) vite pervoje 
pune profesionale (pas diplomimit). Te jete i 
Certifikuar për Auditimin e Energjise ne 
Ndërtesa dhe te jete ne listen e auditoreve tek 
Agjencia e Kosovës për Efiçenc te Energjise.9. 
Inxhinier apo Master te dip. të ndërtimtaris 
drejtimi konstruktiv minimum (5 vite provoje 
pune pas diplomimit). Te jete i Certifikuar per 
Auditimin e Energjisë në Ndërtesa dhe te jete ne 
listen e auditoreve tek Agjencia e Kosovës per 
Efiçenc të Energjise. Te jete i certifikuar per 
organizimin dhe menaxhimin e mjedisit ne 
kantier ndërtimi.10.Nje (1) Inxhinier apo Master 
i dip. te Hidroteknikes minimum ( 5 vite provoje 
pune pas diplomimit). Te jete i Certifikuar per 
Auditimin e Energjise ne Ndërtesa dhe te jete ne 
listen e auditoreve tek Agjencia e Kosoves per 
Efiçenc të Energjise. Te jete i certifikuar 
perorganizimin dhe menaxhimin e mjedisit ne 
kantier ndërtimi.11. Nje (1) Inxhinier apo 
Masteri dip. i Inxhinierisé Elektrike minimum 
pese (5) vite pervojë pune profesionale ( pas 
diplomimit).12. Një (1) Inxhinier apo Master i 
dip. I Inxh Elektronike_Drejtimi Kompjutera 
minimum pese (5) vite pervojé pune profesionale( 
pas diplomimit).13. Një (1) Inxh apo Master i dip. 
i Makinerisë_Drejtimi Teknik eNgrohjes dhe 
Termoenergjetikë minimum pesë(5) vite pervojë 
pune profe

e nenshkruar nga vete inxhinieri, Diploma 
kopje e noterizuar nga originali, kontrata e 
punes valide ose parakontrate per angazhim ne 
projektin perkates duke specifikuar emrin e 
AK, Titullin dhe numin e prokurimit. 
Reference kopje nga punedhenesi ose çfardo 
dokumenti tjeter qe deshmon pervojen e 
kerkuar.6. CV e Inxhinirit e nenshkruar nga 
vete inxhinieri. Diploma kopje e noterizuar nga 
Origjinali, kontrata e punés valide ose 
parakontraté për angazhim ne projektin 
perkatës duke specifikuar emrin e AK,Titullin 
dhe numrin e prokurimit. Reference kopje nga 
punëdhënesi ose çfardo dokumenti tjeter qe 
dëshmon pervojen e kërkuar.7. CV e Inxhinirit 
e nenshkruar nga vete inxhinieri, Diploma 
kopje e noterizuar nga Origjinali, kontrata e 
punës valide ose parakontraté për angazhim ne 
projektin perkatës duke specifikuar emrin e 
AK,Titullin dhe numrin e prokurimit, 
Reference kopje nga punëdhënesi ose çfardo 
dokumenti tjeter qe dshmon pervojen e 
kërkuar.8. CV e Inxhinirit e nenshkruar nga 
vete inxhinieri, Diploma kopje e noterizuar nga 
origjinali, Licenca kopje e noterizuar nga 
origjinali, si dhe kontrata e punës valide ose 
parakontratë per angazhim ne projektin 
perkatës duke specifikuar emrin e AK,Titullin 
dhe numrin e prokurimit. Reference kopje nga 
punëdhënesi ose çfardo dokumenti tjeter qe 
deshmon pervojen e kërkuar. 9. CV e Inxhinirit 
e nenshkruar nga vete inxhinieri, Diploma 
kopje e noterizuar nga origjinali, kontrata e 
punës valide ose parakontratë per angazhim në 
projektin përkatës duke specifikuar emrin e 
AK,Titullin dhe numrin e prokurimit, 
Reference kopje nga punëdhenesi ose çfardo 
dokumenti tjeter ge deshmon pervojen e 
kerkuar.Deshmia 6 për LOT-II.6. CV e 
Inxhinirit e nenshkruar nga vete inxhinieri, 
Diploma kopje e Noterizuar nga Origjinali, 
Çertifikata e Auditimit kopje e Noterizuar nga 
Origjinali, kontrata e punës valide ose 
parakontratë per angazhim ne projektin 
përkatës duke specifikuar emrin e AK,Titullin 
dhe numrin e prokurimit. Lëtër Reference 
kopje nga punedhënesi ose çfardo dokumenti 
tjeter qe deshmon për punët dhe pervojen e 
mëparshme në lemin e kërkuar. 7. Deshmia. 
CV e Inxhinirit e nenshkruar nga vete 
inxhinieri, Diploma kopje e Noterizuar nga 
Originali, Çertifikata e Auditimit kopje e 
Noterizuar nga Originali, kontrata e punës 
valide ose parakontrate per angazhim ne 
projektin perkates duke specifikuar emrin e 
AK, Titullin dhe numrin e prokurimit. ,Leter 
Reference kopje nga punëdhenesi ose çfardo 
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Dokumenti tjeter qe dëshmon provo
Kërkesa 6  1.14. Një (1) Inxh Diplomuar i 
Gjeodezisë minimum tre (3) vite pérvoje pune 
profesionale ose Bachelor me pese (5) vite pervoj 
pune ( pas diplomimit). Te jete i Licencuar nga 
autoriteti përkatës i Republikës së Kosovës per 
kryerjen e sherbimeve Gjeodezike.

Deshmia 6  1 e kerkuar dokumentare   
14.Dëshmia.CV e Inxhinirit e nenshkruar nga 
vete inxhinieri, Diploma kopje e noterizuar nga 
originali, Licenca kopje e noterizuar nga 
originali, si dhe kontrata e punës valide ose 
parakontrate per angazhim ne projektin 
perkates duke specifikuar emin e AK,Titullin 
dhe numrin e prokurimit. Reference kopje nga 
punedhinesi ose sfardo dokumenti tjeter qe 
dëshmon pervojen e kerkuar

Kërkesa 7. LOT-i OE duhet te deshmoj se  
posedon software me licence në proneësi Auto  
Cad ose të ngjashëm. LOT-II,OE duhet te  
deshmoj se posedon software me licence në  
proneësi Auto Cad ose te ngjashem

Deshmia 6  1 e kerkuar dokumentare   
14.Dëshmia.CV e Inxhinirit e nenshkruar nga 
vete inxhinieri, Diploma kopje e noterizuar nga 
originali, Licenca kopje e noterizuar nga 
originali, si dhe kontrata e punës valide ose 
parakontrate per angazhim ne projektin 
perkates duke specifikuar emin e AK,Titullin 
dhe numrin e prokurimit. Reference kopje nga 
punedhinesi ose sfardo dokumenti tjeter qe 
dëshmon pervojen e kerkuar

Kërkesa 8- LOT-I, Operatori ekonomik duhet të  
dëshmojë se posedon softuer me licence në  
pronësi per projektimin,modelimin dhe  
llogaritjen e furnizimit me ujë dhe kanalimit  
fekal

Dëshmia 8, LOT-I,11. Faturë e rregullt  
tatimore për softuerin dhe kopje e - Licencës së  
softuerit.

III.3) KUSHTET SPECIFIKE PËR KONTRATAT E SHËRBIMEVE
Po  Jo 

III.3.1)Ekzekutimi i shërbimeve i rezervuar për një profesion të caktuar

Nëse po, referenca për ligjin, rregulloren apo dispozitën administrative përkatëse
     
III.3.2 Personat ligjor duhet të tregojnë emrat e kualifikimeve profesionale të personelit 
përgjegjës për ekzekutimin e shërbimeve

Po  Jo 

NENI IV: PROCEDURA

IV.1) LLOJI I PROCEDURËS

IV.1.1) Lloji i procedurës
  E hapur
  E kufizuar
  Konkurruese me negociata
  Kuotim i Çmimit
IV.1.2)Kufizime në numrin e operatorëve të cilët do të ftohen për tenderim  (procedurë e kufizuar 
apo konkurruese me negociata)

Në bazë të aplikacioneve të pranuara, më së shumti 6 kandidat do të ftohen për të dorëzuar tenderët e 
detajuar të kësaj kontrate. Nëse më shumë se 6 kandidat të përshtatshëm i plotësojnë kriteret e mësipërme 
të përzgjedhjes, përparësitë dhe dobësitë relevante të aplikacioneve të këtyre kandidatëve do të ri-
ekzaminohen për të identifikuar gjashtë aplikacionet më të mira për proceduren e tenderit. Të vetmit 
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faktorë të cilët do të mirren parasysh gjatë këtij ri-ekzaminimi janë:
     

IV.1.3) Reduktimi i numrit të operatorëve gjatë negociatave (procedurë konkurruese me 
negociata)

Udhëheq negociatat në faza të njëpasnjëshme
Po  Jo 

në mënyrë që të zvogëlohet numri i tenderëve të negociuar 

Autoritetet kontraktuese mund të shpërblejnë
kontratat në bazë të tenderëve fillestarë pa negociata
Po  Jo 

IV.1.4 Numri minimal i kandidateve te cilët do te ftohen qe te dorëzojnë 
Tenderët fillestar është:      
IV.1.5. Informata ne lidhje me ankandin elektronik

Do te përdoret ankandi elektronik: Po  Jo 

Informata shtese ne lidhje me ankandin elektronik:      

IV.2) KRITERET E DHËNIES

      
 Çmimi më i ulët 
    ose
 Tenderi ekonomikisht më i favorshëm në drejtim të 

IV.3) INFORMACIONET ADMINISTRATIVE
IV.3.1) Publikimet paraprake në lidhje me kontratën e njëjtë 

Po  Jo 
Nëse po,
Njoftim paraprak:         i       

Publikime tjera (nëse aplikohen):
       i       
       i       

Po  Jo 
Dokumentet me pages 

 Nëse po, çmimi       EUR
Kushtet dhe metoda e pagesës:      
IV.3.2) Afati i fundit për pranim të tenderëve / aplikacioneve: 

data 29.01.2025    koha 14:00:00  vendi E-prokurimi
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IV.3.3) Afati kohor për dorëzimin e tenderëve / aplikacioneve është shkurtuar:
 Po               Jo

Nëse po, jep arsyetim  m Shkurtimi i afatit bëhet për shkak të shpezmimit të sasisë së kontratës  
paraprake, pasi është shumë e nevojshme për zhvillimin e projekteve për vitin 2025.
IV.3.4) A është e nevojshme siguria e tenderit:

Po  Jo 

Nëse po, vlera e sigurisë së tenderit Për LOT-I sigurimi është 3000 €. Dhe për LOT-II, sigurimi  
është 2000 €
Vlefshmëria e sigurisë së tenderit në ditë 120 apo muaj      
IV.3.5) Periudha e vlefshmërisë së tenderit:
 Deri më: data:         ditët 90 apo  muajt      
IV.3.6) Takimi për hapjen e tenderëve:

data 29.01.2025     koha 14:00:00  vendi  E-prokurimi

NENI V: INFORMACIONET PLOTËSUESE

V.1) ANKESAT
Çdo palë e interesuar mund të bëjë ankesë pranë Autoritetit Kontraktues, në bazë të nenit 
108/A të Ligjit Nr. 04/L-042 për Prokurimin Publik të Republikës se Kosovës, i ndryshuar 
dhe plotësuar me ligjin Nr. 04/L-237, ligjin Nr. 05/L-068 dhe ligjin Nr. 05/L-092ne adresën e 
specifikuar ne Nenin I te këtij Njoftimi për kontratë.

V.2) INFORMACIONET SHTESË
Shënim: operatorët ekonomik do të kenë të drejtë të dorëzojnë tenderin, kërkesën për 
pjesëmarrje dhe dokumentet e tjera të nevojshme apo dosjet të cilat u lejohen gjatë kryerjes 
së një aktiviteti të prokurimit në gjuhën Shqipe, Serbe dhe Angleze. 
Shto informacione tjera: (si konferenca para-ofertuese, vizita ne punishte etj)


